
Immár sok éve hagyomány,
hogy szeptember elején az önkor-
mányzat, a Keresztury nevét vise-
lõ intézmények, szervezetek, vala-
mint a könyvtár és a Zrínyi-gimná-
zium (mint volt alma mater) koszo-
rút helyeznek el a város díszpolgá-
rának mellszobránál.

Az ünnepségen a Keresztury
Emlékbizottság részérõl Szemes
Béla titkár mondott köszöntõt,
majd a Zrínyi-gimnázium diákjai-
nak rövid mûsora után Kiss Gábor
fõkönyvtáros emlékezett meg a
néhai a költõrõl, akadémikusról,
aki Zalaegerszegen született
1904. szeptember 6-án. Mint
mondta: Keresztury Dezsõ az
egyik legkiválóbb magyar értelmi-
ségi, aki olyan széles körben tevé-
kenykedett és olyan nagy tudással
rendelkezett, hogy munkásságát
nem lehet beskatulyázni egy konk-
rét foglalkozásba. Sokan rene-
szánsz embernek, vagy polihisz-
tornak is nevezik.

Zalaegerszegrõl édesapja (a
jogász és polgármester Kereszt-

ury József) öngyilkossága miatt
költözött el a család. A budapesti
évek alatt gyorsan a hazai elitbe
került, sõt németországi kapcsola-
tai majd munkája révén, közel öt-
száz írásban német nyelven is
népszerûsítette a magyar kultúrát.
Németországból hazatérve volt
kollégiumigazgató, vallás- és köz-
oktatásügyi miniszter, majd a Ma-
gyar Tudományos Akadémia fõ-
könyvtárosa, 1950-tõl 1971-ig pe-
dig az Országos Széchényi

Könyvtár tudományos fõosztályve-
zetõje. Mint költõ, viszonylag ké-
sõn vált ismertté, hiszen ötven-
éves elmúlt már, mikor az elsõ kö-
tete megjelent.

Kiss Gábor felidézte: Zalaeger-
szegnek többet jelent õ, mint a vá-
ros távolba szakadt fia. A hatvanas
években ugyanis visszatalált szülõ-
városába, köszönhetõen a helyi ér-
telmiség kezdeményezésének. Volt
iskolájával, a Zrínyi Miklós Gimná-
ziummal jó viszonyt alakított ki, és
lenyûgözte a város akkori fejlõdé-
se, valamint Kustos Lajos tanácsel-
nök városépítõ tevékenysége.

(Folytatás az 5. oldalon.)

A délutáni programokat meg-
elõzõen a testvérvárosok küldött-
ségeit a város dísztermében fo-
gadta Balaicz Zoltán polgármes-
ter. Az eseményen részt vett dr.
Sifter Rózsa fõispán és Vigh
László országgyûlési képviselõ. A
Vadpörkölt- és Borfesztiválra 13
testvérvárosi delegáció érkezett:
a lengyelországi Krosnóból, a né-
metországi Marlból, az olaszor-
szági Goriziából, az ausztriai  Kla-
genfurtból, valamint erdélyi, kár-

pátaljai, muravidéki és felvidéki
testvérvárosok képviselõi is meg-
érkeztek Zalaegerszegre. Így Du-
naszerdahelyrõl, Lendváról, Nyá-
rádszeredáról, Marosvásárhely-
rõl, és Barót városából, valamint
az ukrajnai-kárpátaljai Bereg-
szász delegációja is részt vett a
rendezvényen. 

Balaicz Zoltán polgármester
köszöntõjében felidézte a testvér-

városokkal való több évtizedes
együttmûáködést. Mint fogalma-
zott, kiterjedt nemzetközi kapcso-
latrendszert alakítottak ki, melynek
során fontos testvérvárosi szálak
szövõdtek, megismerve egymás
kultúráját, mûvészetét, gasztronó-
miáját, sportját és gazdaságát. 

– A barátság mellett összeköt-
nek bennünket az örök európai ér-
tékek, egymás kölcsönös tisztele-
te és megbecsülése és a jövõ kö-
zös építése iránti elkötelezettsé-
günk – fogalmazott a polgármes-
ter. 

Köszöntõszavai után a küldött-
ségek vezetõi szóltak a testvérvá-
rosi kapcsolatok fontosságáról,
felidézve egy-egy közös ese-
ményt, találkozást, a barátságok
erõsödését. Elhangzott: a testvér

szó mellett a barátság szó nagyon
fontos. Ez talán a lényege a test-
vérvárosi kapcsolatoknak is. 

Köszöntötte a delegáció tagjait
Vigh László országgyûlési képvi-
selõ, aki az elért eredményekrõl
szólt és az együttmûködés fontos-
ságáról.
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A helyi érték

A TARTALOMBÓL
Egyéni igények
szerint fûthetnek

(2. oldal)

Hatvanéves
a József Attila
Könyvtár

(5. oldal)

TESTVÉRVÁROSOK TALÁLKOZÓJA
VADPÖRKÖLT- ÉS BORFESZTIVÁL ZALAEGERSZEGEN

A háromnapos fesztivál ünnepi felvonulással vette kezdetét, a
menet a városháza elõl indult a Széchenyi téri nagyszínpadig.
Táncegyüttesek, népzenészek, vadászok, a borlovagrend és méz-
lovagrend tagjai, valamint a testvérvárosi delegációk köszöntöt-
ték a rendezvényt és a zalaegerszegieket.

KOSZORÚZÁS ÉS KUTATHATÓ ÉLETMÛ
KERESZTURY DEZSÕ EMLÉKEZETE DIGITÁLISAN IS

Keresztury Dezsõ költõ, tudós, akadémikus, volt miniszter szü-
letésének 119. évfordulójára emlékeztek a róla elnevezett zala-
egerszegi téren.

Nagyon hamar elfogyott...



Tíz ével ezelõtt, 2013-ban zárt
be az egykori Szakszervezetek
Mûvelõdési Központja (SZMK).
Az új tulajdonos tavaly elkezdte
a teljes felújítást. A külsõ és
belsõ rekonstrukció után iroda-
házként mûködhet tovább az
épület, melynek földszinti ré-
szében egy étterem is helyet
kapna.

Modernizálják többek között a
ház teljes gépészetét, a lifteket, to-
vábbá energetikai korszerûsítésre,
nyílászárócserékre kerül sor. A
legfelsõ szinten megmarad a kul-
turális célra hasznosítható volt elõ-
adóterem, ami a munkálatok után
konferenciák vagy más rendezvé-
nyek helyszíne lehet.

Az épület eredeti szerkezete
nem változik, ám a belsõ felújításo-
kon túl, homlokzatrekonstrukcióra
is sor kerül. Az irodaház bejárata a
megújult Kosztolányi utca felé néz
majd, a földszinti étterem terasza
pedig a színháztérre nyílik. 

A Szakszervezetek Háza épü-
letét (illetve az egész komplexu-
mot a mai színház épületével
együtt) 61 évvel ezelõtt, 1962-ben
avatták fel. A Kosztolányi és a
Pázmány Péter utcák közötti tel-
ken 1958 nyarán kezdõdtek meg
az építési munkák, állami támoga-
tással, a Szakszervezetek Orszá-
gos Tanácsának beruházásaként.
A kétszárnyú épület kulturális célo-
kat szolgált, valamint a szakszer-

vezetek és a Szakszervezetek
Társadalombiztosítási Központja
hivatalainak, továbbá kluboknak
és mûvészeti csoportoknak adott
otthont. De a város és a környék
mûvelõdési munkásotthonává is
vált; utóbbi „részlegben” könyvtár
is létesült. Az új komplexumtól vár-
ták „Zalaegerszeg nyomasztó
színházteremgondjának megoldá-
sát” is, hiszen egy 600 személyes
nézõteret alakítottak ki a központi
épületben.

Az átadást eredetileg 1960 vé-
gére, majd 1961. május elsejére
tervezték, ám végül 1962 januárjá-
ra készült el teljesen. Négy évvel
késõbb megyei hatókörbe került a
komplexum, és a következõ évti-
zedekben fokozatosan kettévált a
két szárny funkciója, majd tulajdo-
ni viszonya. A központi része me-
gyei mûvelõdési házként, majd
1983-tól Hevesi Sándor Színház-

ként mûködött tovább. (A fenntartó
a rendszerváltást követõen elõbb
a megyei önkormányzat, majd
2002-tõl – még megyei támogatás
mellett – a zalaegerszegi önkor-
mányzat lett. 2012-tõl pedig a vá-
ros a kizárólagos fenntartója a
színháznak.)

A jobb oldali szárnyban meg-
maradtak a szakszervezethez
kapcsolódó hivatalok és mûvelõ-
dési, valamint egyéb kulturális
funkciók. 1983-ban pedig egy tol-
dást kapott az épület, melynek te-
tején egy 200 fõs tanácstermet
alakítottak ki. Ez elõadóteremként,
és közkedvelt koncerthelyszínként
is mûködött a nyolcvanas, kilenc-
venes években. A rendszerváltást
követõen az SZMK épülete egyre
inkább irodaházzá vált, és a szak-
szervezetektõl magántulajdonba
került az épület. 2013-ban zárt be
végleg.
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Az oktatás kezdetének és be-
fejezésének idõszakában az átla-
gosnál jóval nagyobb a forgalom.
A rendõrök és a polgárõrök egy
hónapon át arra ügyelnek, hogy a
gyerekek biztonságban kelhesse-
nek át a zebrán az intézményeket
megközelítve, illetve onnét távoz-
va. Ahol torlódás alakul ki, ott for-
galomirányítással is segítik ezt,
mondta Horváth László rendõr al-
ezredes, a Zala Vármegyei Rend-
õr-fõkapitányság Közlekedésren-
dészeti Osztályának kiemelt fõelõ-
adója. Megtudtuk, a rendõrök az
akció során a biztonsági öv hasz-
nálatát is figyelik a balesetmentes
közlekedés érdekében. Azok be-
kapcsolása mellett arra is intenek,
hogy az öv gyermeket a vállánál
keresztezze, és ne a nyakánál.
Ha ez nem lehetséges, használja-
nak ülésmagasítót. A kerékpárral

vagy rollerrel közlekedõk ne feled-
kezzenek meg a kötelezõ felsze-
relésekrõl, és tartsák be a rájuk
vonatkozó közlekedési szabályo-
kat. Az iskolába gépkocsival
igyekvõk idõben induljanak el a

nagy forgalom miatt, hogy stressz
nélkül és biztonságban érkezhes-
senek meg az oktatási intézmé-
nyekhez. Valamennyi gépjármû-
vezetõ a sebességhatár betartá-
sán túl fokozott óvatossággal kö-
zelítse meg az iskoláknál lévõ
gyalogátkelõket. 

Az alapvetõ közlekedési szabá-
lyokkal jó, ha a gyerekek is tisztá-
ban vannak, ugyanígy az egyéb

veszélyhelyzetekkel. Tóth László
rendõr õrnagy, a rendõr-fõkapi-
tányság bûnmegelõzési alosztá-
lyának vezetõje úgy vélekedett, a
nyári szünet után a gyerekeknek
újra meg kell tanítani az egymás-
sal való viselkedés szabályait. Is-
mételten fel kell hívni figyelmüket
saját maguk biztonságára, fõleg,
ha már egyedül közlekednek, tud-
ják, mit tegyenek, ha bajban érzik
magukat. Éppen ezért fontos,
hogy fejbõl ismerjék szüleik tele-

fonszámát, hogy segítséget kér-
hessenek. Mindemellett vigyázza-
nak vagyontárgyaikra, telefonjaik-
ra, kerékpárjaikra. A szülõknek a
gyerekek online tevékenységét is
érdemes figyelemmel kísérni, kivel
és hogyan beszélgetnek az
interneten, netán kivel tervezik a
találkozást. Komoly problémák le-
hetnek ebbõl, amelytõl szintén in-
teni kell õket.
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Fontos állomáshoz érkeztünk,
mondta Balaicz Zoltán polgár-
mester, utalva arra, hogy a tavaly
októberben illetve decemberben
egy 18 pontból álló komplex in-

tézkedési csomagot fogadott el a
város képviselõ-testülete. Az ön-
kormányzat energiafüggetlensé-
gét szolgáló program megvalósí-
tása során LED-esre cserélték a
fényforrásokat az intézmények-
ben, új kazánokat állítottak üzem-
be, továbbá megkezdték a
napelemrendszerek telepítését.
Az energiahatékonysági beruhá-
zásokkal, jelentõs mértékben,
30–40 százalékkal tudták csök-
kenteni a kiadásaikat. Mint mond-
ta, a Kis utcai intézményegyüttes
– a Belvárosi I. Sz. Óvoda, a Ti-
pegõ Bölcsõde és a Zalaegersze-
gi Gazdasági Ellátó Szervezet –

fûtésrekonstrukciója az intézke-
dési csomag legnagyobb beruhá-
zásaként valósult meg 182 millió
forintos önkormányzati forrásból.
A keretbõl jutott a helyiségek ki-
festésére és egy udvari járda
megépítésére is. 

Az épületegyüttest eddig egy
kazánnal fûtötték, amely egyálta-
lán nem volt hatékony. A fûtéskor-
szerûsítés során hat új kondenzá-
ciós kazánt helyeztek üzembe,
egységenként kettõt, amellyel az
óvoda, a bölcsõde és a gazdasági
ellátó szervezet fûtését, hõmér-
sékletét külön tudják szabályozni.
Összesen 247 lapradiátort szerel-
tek fel, újra cserélték a teljes fûté-
si csõhálózatot, melegvíz-tároló-
kat építettek be, továbbá villany-
szerelési és építészeti munkákat
végeztek el. Böjte Sándor Zsolt
önkormányzati képviselõ hangsú-
lyozta, ez a kisebb fejlesztésekkel

együtt azt szolgálja, hogy az ideér-
kezõ gyerekek jól érezzék magu-
kat. Mint mondta, az óvodáskor
olyan idõszak a gyerekek életé-
ben, amely megmarad. 

A fûtési rendszer különválasz-
tásával a hõmérsékletet az egyes
intézmények igényeihez lehet iga-
zítani, amelynek nagy elõnye a
gazdaságosság és az energiára
fordítandó költségek csökkenése
az egész épületegyüttesre nézve.
Horváthné Ambrus Marianna, a
Belvárosi I. Sz. Óvoda vezetõje,
Horváth-Gehér Mariann, a Ze-
Gesz igazgatója és Prenner Zsu-
zsanna, a Zalaegerszegi Egyesí-
tett Bölcsõdék vezetõje vélekedett
hasonlóképpen, köszönetüket ki-
fejezve az önkormányzatnak a re-
konstrukcióért. 
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EGYÉNI IGÉNYEK SZERINT FÛTHETNEK
ENERGETIKAI KORSZERÛSÍTÉS A KIS UTCAI INTÉZMÉNYEGYÜTTESBEN

Befejezõdött a Kis utcai intézményegyüttes, a Belvárosi I. Sz.
Óvoda, a Tipegõ Bölcsõde, valamint a Zalaegerszegi Gazdasági
Ellátó Szervezet (ZeGesz) közös épületének fûtéskorszerûsítése.
A június végén kezdõdõ, nyolc hétig tartó munkálatokra 182 mil-
lió forintot fordított Zalaegerszeg önkormányzata.  

TISZTÚJÍTÁS
A Fidesz zalaegerszegi szer-

vezete tisztújító gyûlést tartott
a közelmúltban, melyen egy-
hangúlag választották meg az
elnökség tagjait.

Az elnök továbbra is Balaicz
Zoltán, általános alelnök: Bali Zol-
tán (önkormányzati választási
kampányfõnök). További alelnö-
kök: Szilasi Gábor (választókerü-
leti kampányfõnök), Gecse Péter,
Galbavy Zoltán, id. Sándor Dénes,
Orosz Ferencné, dr. Tóth László,
Kauzli Józsefné. 

A testület mandátuma 2025-ig
szól.

SIKERES VOLT
A KVÁRTÉLYHÁZI

NYÁRI SZÍNHÁZ
2007 óta mûködik az azóta

megújult Kvártélyház udvarán a
szabadtéri nyári színház, amely
a nyár folyamán az eddigi legsi-
keresebb évadot produkálta. 

A látogatók száma az elmúlt
években folyamatosan nõtt, míg
2019-ben 3647 eladott jegyrõl szá-
moltak be, 2021-bn 4904, 2022-
ben 4447, az idei évben több mint
6500 jegyet adtak el. A rossz idõ-
járás miatt esõnapot csak két alka-
lommal kellett tartani az idén.

2023-ban is sikerült megvalósí-
tani a ZAlaegerszegi KOrtárs Mû-
vészeti Fesztivált. A ZAKO a füg-
getlen színházi szcéna meghatá-
rozó szereplõjévé vált az elmúlt
években.

A Kvártélyház saját produkciói,
A Pál utcai fiúk zenés játék, a Me-
seautó comedy musical és az
ÁJLÁVJU revümusical telt házzal
mentek ebben a szezonban is. Az
egészségügyi és rendvédelmi dol-
gozók idén is kedvezményesen lá-
togathatták a nyári színház elõ-
adásait.

A Kvártélyház bekapcsolódott
az Európa Kulturális Fõvárosa
(EKF) programsorozatába is.

BIZTONSÁGBAN AZ ISKOLÁBA ÉS ONNÉT HAZA
RENDÕRÖK, POLGÁRÕRÖK SEGÍTIK A KÖZLEKEDÉST

Elkezdõdött az iskola, s vele együtt mindjárt az elsõ tanítási
napon Az iskola rendõre program. Csakúgy, mint az elmúlt évek-
ben, rendõrök és polgárõrök egészen szeptember végéig segítik
a közlekedést a forgalmasabb iskolák környékén, amelyrõl a
Liszt Ferenc Általános Iskolánál lévõ jelzõlámpás gyalogátkelõ-
nél tartottak sajtótájékoztatót.

MEGÚJUL AZ EGYKORI SZMK
VÁLTOZIK AZ IRODAHÁZ BEJÁRATA
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A Perczel Mór hadtest papjának
életútját Böjte Sándor Zsolt önkor-
mányzati képviselõ idézte fel, meg-
említve azt, hogy idén az 1848–49-es
forradalom és szabadságharc kitö-
résének 175. évfordulójára is emlé-
kezünk. A Zala vármegyei
Cikovlyán született Gasparich Márk
Kilit a reformkori Magyarország
közismert és népszerû hitszónoka
volt. Horvát származása ellenére a
magyarosodás híveként és az egy-
házi liberalizmus korai képviselõje-
ként hívta fel magára a figyelmet.
Gasparich 1848 tavaszán faluról fa-
lura járt, és a földmûvesek számá-
ra anyanyelvükön magyarázta a
polgári átalakulás elõnyeit. A lakos-

ságot a magyar kor-
mány iránti hûségre
biztatta. Fegyverbe
szólította a muraközi
népet, és sorra láto-
gatta a nemzetõrök
táborhelyeit a határ-
õrvonalakon. Az
1849. április 3-i szent-
tamási ütközetben õ
vezette rohamra a szerb tábort be-
vevõ magyar honvédeket. Az ütkö-
zet után Perczel Mór címzetes õr-
naggyá nevezte ki. A szabadság-
harc leverését követõen nem emig-
rált, az önkényuralom elleni szer-
vezkedés egyik mártírja lett. 1853-
ban, 170 évvel ezelõtt Pozsonyban
végezték ki. A szabadságharc el-
szánt és szomorú sorsú katonája

elõtt nekünk, zalaegerszegieknek
is le kell róni kegyeletünket, hang-
súlyozta Böjte Sándor Zsolt.

Gasparichnak 1894 szeptem-
berében állítottak emlékmûvet
Perlakon (ma Prelog, Horvátor-
szág), amit 1918 végén a bevo-
nuló szerbek ledöntöttek. 1945
elején, amikor Perlak ismét Jugo-
szlávia része lett, az emlékmûvet

újra eltávolították. Dr.
Vándor László régész,
nyugalmazott mú-
zeumigazgató el-
mondta, hogy a Zala-
egerszegi Városvédõ
Egyesület, amelynek
elnöke volt, határozta
el az emlékmû város-
ba hozatalát. Korabeli
rajzok és fotók alapján
készült el rekonstruált
változata. Az egykori
perlaki obeliszk mását
1998 októberében ál-
lították fel a Gaspa-

rich és az Ola utcák sarkán, a fe-
rences templom szomszédságá-
ban.

– pet –

Balaicz Zoltán polgármester el-
mondta: 2021-ben adták át az isko-
la felújított épületét, ám az akkori

projektnek (mely EU-s és állami for-
rásból, a tankerülettel együttmûköd-
ve valósult meg) nem volt része a
tetõrekonstrukció. Ezért a város és
a tankerület úgy határozott, hogy a
felújításhoz még mindenképpen
elõteremtik a szükséges forrást.

A tetõszerkezet végül a Zala-
egerszegi Tankerület és az önkor-
mányzat közös beruházásában,
több mint 95 millió forintból valósult
meg. Az önkormányzat egy ener-
getikai korszerûsítést célzó TOP-
pályázat segítségével 32,5 millió
forinttal járult hozzá a fejlesztés
költségeihez. A polgármester sze-
rint örömteli, hogy bár az iskolák-
nak már tíz éve nem az önkor-
mányzat a fenntartója, folyamato-
san együttmûködnek a tankerület-
tel. A cél ugyanis az, hogy minden
iskola megújulhasson a városban.

A sajtótájékoztatón részt vett
Vigh László országgyûlési képvi-
selõ, dr. Káldi Dávid önkormány-
zati képviselõ, Kajári Attila, a Zala-
egerszegi Tankerület vezetõje és
Kovács Éva, a Petõfi-iskola igaz-
gatója. Utóbbiak megköszönték,
hogy az összefogás révén megva-
lósulhatott a beruházás.

Többek között elhangzott: az
épületrész tetõszerkezete már na-
gyon rossz állapotban volt, rend-
szeresen beázott, aminek oka le-
hetett az is, hogy 1991-óta nem tör-
tént átfogó felújítás a tetõn. Az ak-
kori technológiák mára kissé el-

avultak, így a mûszaki állapot teljes
rekonstrukciót kívánt. A felújítással
nemcsak új tetõcserepet kapott az
épületrész, hanem az intézmény
azbesztmentesítése is megtörtént.
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KARATE
A BELVÁROSBAN

Japán Út Harcmûvészeti Egyesület
(JKA) Shotokan Zalaegerszeg.

A KARATE DO NEM SPORT. A JAPÁN HARCMÛVÉSZETEK EGYIK

ÚTJA, ÉS A JAPÁN NEMZETI KULTÚRA MEGISMERÉSÉNEK EGYIK

TRANSZFERESZKÖZE. (! JKA !)

Értesítjük a karate-do útjára lépõket, közösségünkhöz csatla-
kozni szándékozókat 6 éves életkortól FELSÕ KORHATÁR
NÉLKÜL, jelentkezni lehet az edzéseken. Az elsõ edzéstõl szá-
mított 30! nap próbaidõ (mindennapos edzés mellett ez kb. 30
edzést jelent). Abban az esetben ingyenes, ha a jelentkezõ
próbaidõ alatt távozik. A csoportok átjárhatók és választhatók is. A
próbaidõt követõ, megfontolt regisztráció után az edzésrend egész
évben folyamatos, tervezett és kiszámítható!
Nyári szünetben is heti 3–4 edzés dojo-ban, teremben.

KEDD: 18.00-tól Békeligeti u. 1. IRODAHÁZ. JÓGA STÚDIÓ
SZERDA: 18.00-tól Petõfi Ált. Iskola 
CSÜTÖRTÖK: 18.00-tól Békeligeti u. 1. IRODAHÁZ JÓGA STÚDIÓ
PÉNTEK: 18.00-tól Landorhegyi Ált. Iskola 
SZOMBAT: 9.00–10.30-ig Pacsa Polgárõr Székház
SZOMBAT: 16.00-tól Dojo-Plusssz Klub. 16.00-tól Békeligeti u.

Irodaház (Ajtónyitás elõtt telefonhívás, nincs hétvégén
portaszolgálat). Ju-jitsu-Aikido – Önvédelmi ismere-
tek területén is rendelkezünk oktatói készségekkel. Ezt
a DPK rendszerében szombaton gyakoroljuk...

JELENTKEZÉS: SZEMÉLYESEN AZ EDZÉSEKEN.
Ref.: www.jkahungary.hu

eszelcse@gmail.com
06-20/456-2318

Szabó László Csaba

Az 500 millió forint értékû beru-
házás során (melyet közel 200 mil-
lió forinttal támogatott a kormány)
csarnoképítés, gépbeszerzés és
technológiai fejlesztés valósult meg.
Ráadásul a háború okozta energia-
válságra úgy reagált a cég, hogy a
legmodernebb energiahatékonysá-
gi megoldásokat alkalmazta a csar-
noknál, így egy olyan zalaegerszegi
gyár jött létre, amely 2024. január 1-
tõl egyáltalán nem használ gázt és
a felhasznált energia 88 százalékát
saját maga állítja elõ. 

2023-ban új projekteket nyert el
az EURO-GEO Kft., így olyan ter-
mékek gyártása veszi kezdetét Za-
laegerszegen, melyek a legmoder-
nebb technológiát képviselik a
geodézia területén. Szintén 2023-
ban a svájci hadsereg által hasz-
nált geodéziai állványok tenderén
elnyert sikeres pályázat után,
2025-ig minden Svájcban haszná-
latos katonai állványt az EURO-
GEO Kft. fog gyártani a Nestle kon-
zorciumán belül. Így a munkahe-
lyek számát is bõvíteni fogja a cég.

ÚJ ÜZEMET ÉPÍTETT
Ünnepélyesen átadtuk az EURO-GEO Kft. félmilliárd forintos

beruházással épült új forgácsolóüzemét a Kiserdei úton. A ren-
dezvényen jelen volt, illetve beszédet mondott Bernd Nestle tulaj-
donos, Németh Gellért tulajdonos, Balassa Zoltán ügyvezetõ
igazgató, Balaicz Zoltán polgármester és Vigh László országgyû-
lési képviselõ.

Fotó: Seres Péter

Immár tíz éve találkoznak min-
den évben a ZA-KO ruhagyár egy-
kori dolgozói. Mint azt Simon Lívia
szervezõ lapunknak elmesélte,
idén hármas jubileumot ünnepel-
nek. Húsz éve zárt be ugyanis a
gyár, tíz éve találkoznak minden
évben, és a vállalat egykori vezér-
igazgatója, Szántó György idén
lenne 100 éves.

Tíz évvel ezelõtt, az elsõ talál-
kozót a gyárbezárás tizedik évfor-
dulója ihlette, akkor Lívia a lakásá-
ra hívta meg néhány kollégáját
egy kis emlékezésre. Ez olyan jól
sikerült, hogy elhatározták, min-
den évben találkoznak. A lakást ki-
nõtték, így a botfai Hüvös-
kastélyba, majd a Napfény étte-
rembe tették át „székhelyüket”. Az
idei jubileum és a gyárépület felújí-
tása adta az ötletet, hogy a tulaj-
donosokat megkeresve egy bejá-

rást szervezzenek az egykori
munkahelyükön.

Simon Lívia 35 évig – 1966-tól
egészen a bezárásig – volt a ru-
hagyár munkatársa. Ipari tanuló-

ként került az üzembe, majd egy
év szalagmunka után a technoló-
giai részlegre került. Azt mondja,
õ itt nõtt fel, itt lett kislányból nagy-
lány és szakképzett munkatárs. A
ruhagyár neki a második otthona
volt és marad. Csak szeretettel
tud visszagondolni az itt eltöltött
évtizedekre. Bár fáj a szíve, hogy
a gyár bezárt, és sokáig nem is
szeretett erre járni a siralmas lát-

vány miatt, most mégis örül, hogy
legalább megmarad az épület. Le-
het, hogy új funkciót kap, de ismét
élet költözik a falak közé – fogal-
mazott.

A volt dolgozókat köszöntve
Balaicz Zoltán elmondta: a ruha-
gyár fontos szerepet töltött be az
ország gazdasági életében és a
város mindennapjaiban, ezért az
egykori munkatársak legyenek
büszkék arra, hogy valaha e falak
között dolgoztak. A polgármester a
tulajdonosokkal egyeztetve ígére-
tet tett arra, hogy ha elkészülnek a
loftlakások, akkor egy VIP-bejárás
keretében ismét elhívják ide a cso-
portot.

A beruházó cég menedzsment-
je részérõl Ács Anikó fogadta az
egybegyûlteket, aki a bejáráson az
épület jövõjérõl tájékoztatta õket;
megmutatva, hogy az egykori ter-
mek milyen funkciót kapnak majd.

Mint ismert, a következõ hóna-
pokban magánberuházásban, az
eredetihez hasonló stílusban újul
meg az 1951-ben emelt gyárépü-
let. A beruházó cég loftlakásokat
és üzleteket alakít ki. Az önkor-
mányzat a közmûvesítésben és a
környezet parkosításában nyújt
segítséget, illetve a polgármester
ígéretet tett arra, hogy az Ollós nõ
szobor – mely jelenleg az Deák-is-
kola udvarán áll – visszakerül a ru-
hagyár mellé.

BEJÁRÁS AZ ÉPÜLÕ ZALLURE PARKBAN
EGYKORI DOLGOZÓK TALÁLKOZTAK A RUHAGYÁR ÉPÜLETÉBEN

Egykori ruhagyári dolgozók látogattak el a volt ZA-KO vállalat
épületéhez, ahol jelenleg loftlakásokat alakít ki a Zallure Park Kft.
A rendezvényen a régi ruhagyár közel száz volt munkatársa vett
részt, de Balaicz Zoltán polgármester és Szilasi Gábor önkor-
mányzati képviselõ is köszöntötte a vendégeket.

Új ivóvízvezetéket építenek ki
a Jánkahegyen a Leander utca
és a Galagonya köz között, az-
zal együtt, hogy az eddigi egy
bekötési vízmérõ helyett 25
lesz az új rendszeren. A beru-
házás Zalaegerszeg önkor-
mányzata KEHOP-projektje
egyik elemeként valósul meg
közel 35 millió forintos ráfordí-
tással.

– AL –

Az Aranyoslapi forrástól nem
messze lévõ utcákban még ma-
gánberuházásban történt meg az
ivóvízvezeték kiépítése évtizedek-
kel korábban. Az akkori kornak
megfelelõ mûszaki megoldás má-
ra elavult, a 40–60 éves vezeték-
rendszer elöregedett, mondta
Szilasi Gábor, a városrész önkor-
mányzati képviselõje. De nem
csak ez okozott problémát. Mind-
össze egy darab vízóra által mért
mennyiségbõl kellett megállapítani
a fogyasztást az életvitelszerûen
itt élõk és a területüket csak mûve-

lõ tulajdonosok között, amelybõl
néha vita adódott. Mint mondta,
kérték tõle a probléma orvoslását,
amely ezzel a beruházással meg-
szûnik. A mintegy 700 méter új ge-
rincvezeték mellett 25 bekötéssel
80 méter hosszúságú bekötõveze-
téket is megépítenek.

Minden ingatlan ellátása így
önálló bekötõvezetékkel történik

meg, tette hozzá Somlai Péter, a
polgármesteri hivatal közmû- és
mélyépítõ szakreferense. Kiemel-
te, nagyobb méretû és kapacitású
gerincvezetéket fektettek le, amely
lehetõvé teszi, hogy a rendszeren
négy tûzcsapot helyezzenek el. A
kivitelezés augusztus második fe-
lében kezdõdött és várhatóan ok-
tóberre fejezõdik be.

AZ ELAVULT HELYETT ÚJ KÉSZÜL
IVÓVÍZHÁLÓZAT-FEJLESZTÉS KÉT JÁNKAHEGYI UTCÁBAN

Somlai Péter és Szilasi Gábor

MEGÚJULT A TETÕSZERKEZET
AZBESZTMENTESSÉ VÁLT AZ INTÉZMÉNY

Felújították a Petõfi Sándor Magyar–Angol Két Tanítási Nyelvû
Általános Iskola egyik szárnyának tetõszerkezetét. A részletekrõl
a helyszínen tartott közös sajtótájékoztatót a városvezetés és a
Zalaegerszegi Tankerület.

TISZTELGÉS A TÁBORI LELKÉSZ ELÕTT
KOSZORÚZÁS GASPARICH MÁRK HALÁLÁNAK 170. ÉVFORDULÓJÁN

Dr. Vándor László és Böjte Sándor Zsolt

Gasparich Márk Kilit ferences szerzetes, az 1848-
49-es szabadságharc tábori lelkésze halálának 170.
évfordulóján koszorúzással egybekötött megemléke-
zést tartott Zalaegerszeg önkormányzata a róla elne-
vezett utcában álló emlékmûvénél. 
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(Folytatás az 1. oldalról.)
Népszerûsíteni kezdte az addig

porosnak tartott, isten háta mögöt-
ti várost; ma azt mondanánk, hogy
pozitív városmarketinget valósított
meg. Késõbb díszpolgári címmel
jutalmazták tevékenységét. Ke-
resztury 1978-ban a városnak
ajándékozta a család jánkahegyi
hajlékát, mely ma Keresztury-
házként ismert és kultúrtörténeti
emlékhely. Élete során sok elisme-
rést, kitüntetést kapott, de a dicsõ-
ség sosem szállt a fejébe. „Csak
tettem a dolgom” – ahogy monda-
ni szokta. Egészen 92 éves koráig,
vagyis haláláig dolgozott. Utolsó
verse a Pannon Tükörben jelent
meg – emlékezett vissza a fõ-
könyvtáros.

A koszorúzást követõen az ün-
nepség a Deák Ferenc Megyei és
Városi Könyvtárban folytatódott,
mert az intézmény egy különleges
eseménynek biztosított helyet. Ró-
zsa Dávid, az Országos Széchényi
Könyvtár fõigazgatója és Buzási
Ádám, Keresztury Dezsõ örököse
együttmûködési megállapodást ír-
tak alá arról, hogy az örökös lehe-
tõvé teszi az OSZK Kézirattárában
õrzött Keresztury-iratanyagok digi-

talizálását és nyilvánosságra hoza-
talát. Ezzel az életmû bárki számá-
ra kutathatóvá válik. Az aláírók
szerették volna, ha erre a gesztus-
ra az akadémikus szülõvárosában
kerül sor, így összekapcsolták azt
az ilyenkor szokásos koszorúzási
ünnepséggel.

Az aláírási ceremónián jelen
volt többek között Balaicz Zoltán
polgármester, aki példaértékûnek
nevezte Keresztury munkásságát
és szellemi hagyatékát. Mint

mondta, a város készül a követke-
zõ évre, hiszen akkor születésé-
nek 120. évfordulóját ünnepeljük.
A Keresztury Emlékbizottság ré-
szérõl dr. Gyimesi Endre elnök
mesélt a rendezvényen a szerve-
zet megalakulásáról és tevékeny-
ségérõl. 

Rózsa Dávid az életmû digitali-
zálásával kapcsolatban úgy nyilat-
kozott: a Keresztury-örökség há-
romszáz doboznyi, ennyi gyûlt
össze az OSZK-ban az ott eltöltött

évtizedei alatt. A 20. század szel-
lemi örökségébe helyezkedhetünk
vissza, ha az anyagot böngész-
szük. Ezért is érezték úgy Buzási
Ádám örökössel, hogy a gazdag
életmûnek az online térben is nyo-
mot kell hagynia. A mai naptól 39
mûvét tették elérhetõvé a Magyar
Elektronikus Könyvtárban. Ennek
a gesztusnak pedig mûvelõdéstör-
téneti jelentõsége van. Szeretnék,
ha az akadémikus szellemi sokszí-
nûsége útjelzõ lenne a következõ
korosztályoknak – fogalmazott.

A városvezetés és az emlékbi-
zottság tagjai remélik, hogy a
digitalizáció és a kutathatóság se-
gíteni fogja Keresztury Dezsõ élet-
mûvének feltárását, kiterjesztve
azt a Zalaegerszeggel kapcsola-
tos tevékenységére is.

KOSZORÚZÁS ÉS KUTATHATÓ ÉLETMÛ
KERESZTURY DEZSÕ EMLÉKEZETE DIGITÁLISAN IS

Kiss Gábor

Rózsa Dávid és Buzási Ádám

A tavalyi évrõl és a 2023/24-es
évad terveirõl Szûcs István igaz-
gató beszélt a hétfõi társulati ülé-
sen. Mint mondta, az elõzõ idõ-
szakban Szolnok Ágnes bábszí-
nész játszotta a legtöbb elõadást,
ezért elismerésben részesül. A
nagysikerû nyár eleji Színházi
olimpia pedig jó alkalom volt arra,
hogy a közönséget megismertes-
sék a bábszínházi mûfaj sokszínû-
ségével, illetve azzal, hogy nem-
csak gyerekeknek szólhatnak az
egyes elõadások. 

Ami az idei évadot illeti:
augusztusban már elkezdõdtek a
próbák. Hat bérletes elõadást lát-
hat a közönség; köztük kortárs és
klasszikus meséket. Az elsõ õszi
program egy családi nap lesz
szeptember 23-án, amikor három
elõadással is készülnek. Délelõtt
babaszínházzal indulnak, kora
délután az óvodásoknak szóló Volt
egyszer egy kert címû mesét néz-
hetik meg a gyerekek (mely az idei
évad nyitánya is egyúttal), délután
pedig a Szélszabadítót játsszák,

amit egyaránt ajánlanak kicsiknek
és nagyoknak.

A következõ hónapokban Berg
Judit Autós meséje kerül színre
Csató Kata rendezésében, majd a
Misi mókus kalandjait láthatja a
közönség (rendezõ Markó Ró-
bert). De ismét mûsorra tûzik a
Szélszabadítót is (Bartal Kiss Rita
rendezésében), amit egy német
mese követ (A kis boszorkányt
Schneider Jankó rendezi). Az
évad az Ilyenek az állatok címû
mesejátékkal zárul, mely az Álla-
tok farsangja alapján készül (ren-
dezõ Györfi Csaba). 

Szûcs István azt is elmondta,
hogy szerencsére a bábszínház
stabil anyagi helyzetben van, és a
társulattól sem ment el senki az
elõzõ évad végén. Horváth Máté
Zsolt személyében viszont új tag-
gal bõvült a csapat, a fiatal mû-
vész Marosvásárhelyrõl érkezett. 

Az évad során szeretnének
több családi napot szervezni, és
ha lehetõségük lesz rá, folytatnák
a felnõtt elõadásokat is. 

JÖN MISI A MÓKUS KALANDJAI
HAT ELÕADÁS LESZ IDÉN A BÁBSZÍNHÁZBAN

256 elõadás, közel 29 ezer nézõ, Pro Urbe díj és Színházi olim-
pia – e sikerekkel zárta az elõzõ évadot a Griff Bábszínház társu-
lata.

– pet –

Az évadnyitó társulati ülésen
dr. Besenczi Árpád igazgató töb-
bek között elmondta: továbbra is
nehéz külsõ és belsõ helyzetben
kell dolgozniuk az energiaválság
miatt, ám ennek ellenére az a cél,
hogy telt házas elõadásokat hoz-
zanak létre.

A színházban létszámstop
van, ami azt jelenti, hogy az elõzõ
évad végén távozó Urházy Gábor
László és a nyugdíjba vonuló
Mester Edit színmûvészek helyé-
re nem vesznek fel új tagokat,
nem töltik be a két státuszt. A fel-
adatokat helyben oldják meg,
amivel lehet, hogy néha több
munka hárul a társulati tagokra.
Az igazgató türelmet, alázatot és

erõt kér mindenkitõl az idei évad-
ra.

Szeptember 11-tõl már játsza-
nak, ekkortól a Herkules és a Para
címû, fõleg fiataloknak szóló elõ-
adások kerülnek színre, illetve
utaznak a megyében a Lázár Ervin
Program keretében. Majd a már
említett Ballépés jobbra címû víg-
játékkal indul a bérletes elõadások
sora. A darab rendezõje Besenczi
Árpád.

Az idei évadban az Indul a bak-
terház (rendezõ Böhm György), A
három sárkány címû vígjáték (ren-
dezõ Pataki András), majd Szálin-
ger Balázs Becsvölgye címû krimi-
jébõl készült színmû (rendezõ Mi-
hály Péter) kerül színre. Az évadot
pedig jövõ tavasszal az Annie, a
kis árva címû musical (rendezõ

Böhm György) és a Tartuffe címû
színmû (rendezõ Farkas Ignác)
zárja. Besenczi Árpád hozzátette:
október 15-én egy nagyszabású
gálamûsorral is készülnek a szín-
ház 40. születésnapja alkalmából. 

Az évadnyitón sor került a
törzsgárdaoklevelek átadására.
Azok a társulati tagok kaptak elis-
merést, akik öt, tíz, tizenöt, húsz,
huszonöt vagy harminc éve állnak
közalkalmazotti jogviszonyban a
színházzal.

Az ülésen jelen volt Vigh Lász-
ló országgyûlési képviselõ és
Balaicz Zoltán polgármester, akik
a nehézségek ellenére sikeres
évadot kívántak a társulatnak. A
polgármester jelezte: a színházi
szakszervezet kérésére elindult
egy tárgyalássorozat arról, hogy
az önkormányzat miképp tudná
támogatni a béreket. Reméli,
hogy hamarosan jó hírekkel szol-
gálhat.

ELKEZDÕDÖTT A 2023/24-ES SZÍNHÁZI ÉVAD
Hat nagyszínpadi elõadással készül a Hevesi Sándor Színház a

2023/24-es évadra. A munka már elkezdõdött, szeptember 29-én
egy francia vígjáték, a Ballépés jobbra kerül színre.

– pet –

Eleinte fõleg az iskolás korosz-
tályt szólította meg a pici biblioté-
ka, de a felnõtt olvasók sem ma-
radtak könyvek nélkül. 1500–2000
kötettel indult a munka, Nyakasné
Túri Klára – aki hatvanas évek vé-
gétõl egészen 1981-ig vezette az
intézményt – gondoskodott a gyûj-
temény gyarapításáról, a felnõtt és

gyermek látogatók kiszolgálásáról,
utóbbi korosztály olvasóvá nevelé-
sérõl.

A városi könyvtár 1981-ben köl-
tözött az akkor felépült és átadott
landorhegyi Városi Mûvelõdési
Központ épületébe, ahol a követ-
kezõ öt évre dr. Gyimesi Endre
vette át a könyvtár irányítását. A
mostani születésnapi megemléke-
zésen is õ idézte fel a kezdeti éve-
ket; utalva arra, hogy az 1960-as,
'70-es években Nyakasné szug-
gesztív személyisége sokat lendí-
tett a városi könyvtár ügyén. Õ
hozta divatba a gyerekprogramo-
kat, õ szervezett elõször szavaló-
versenyt, majd mesemondó ver-
senyt. De hosszú évekig neves
bábcsoportot is vitt. Munkája ré-
vén hamarosan negyvenezerre
nõtt az állomány és nyolcszáz fölé

a látogatók száma. Emiatt a Gár-
donyi utcai helyiséget kinõtte a
könyvtár. Ezért is fogalmazódott
meg a költözés gondolata. Jó dön-
tés volt, hogy az új, modern VMK
épületébe költözhettek. (Ennek
negyvenéves évfordulóját 2021-
ben ünnepelték – a szerk.)

Megjegyezte: az 1981-es átköl-
tözés után a József Attila Könyvtár
lett az ország elsõ „szõnyegpadlós

könyvtára”. Az intézményt kezde-
tektõl a széles körû nyitottság jel-
lemezte, talán ezért is lett megke-
rülhetetlenek szereplõje a város
kulturális életének.

Az ünnepségen a városi könyv-
tár jelenlegi tagintézmény-vezetõ-
je, Csaplár-Nagy Franciska kö-
szöntötte a résztvevõket, majd
Balaicz Zoltán polgármester egy
jubileumi oklevelet adott át a
könyvtárnak. Többek között el-
mondta: más lett a világ 1963-hoz
képest. Mások az olvasási szoká-
sok, más az a technikai háttér, ami
körbevesz minket, de a város kul-
turális életében mégis fontos sze-
repet töltenek be a könyvtárak.
Választ kell adniuk az új kor kihí-
vásaira úgy, hogy közben az olva-
sás népszerûsítése, mint alapte-
vékenység megmarad.

Vigh László országgyûlési kép-
viselõ egy születésnapi tortával
lepte meg az intézmény munkatár-
sait. Tóth Renáta, a Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtár igaz-
gatója pedig beszédében felidézte
személyes élményeit a városi
könyvtárral kapcsolatban, illetve
azt, hogy fõiskolásként mennyi se-
gítséget kapott a leendõ kollégák-
tól. A feladatok ma szerteágazóak,
a közösségépítés, az olvasókkal
való kapcsolattartás, a gyûjte-
ménykezelés és -gyarapítás, vala-
mint a programszervezés napi
szintû feladat. A szlogenjük is ezt
tükrözi: A könyvtár több mint gon-

dolnád.
A 2000-es évek kihívá-

sait Nitsch Erzsébet, a Jó-
zsef Attila Városi Könyvtár
nyugalmazott igazgatója
idézte fel, kiemelve azt az
idõszakot, amikor a városi-
és a megyei könyvtárat
összevonták. Mint mondta,
az idõ bebizonyította, hogy
ez nem egy rossz házas-
ság; mindenkinek célja és
feladata, hogy továbbvi-
gyék a könyvtár és a
könyvtári szolgálat jó
ügyét.

Az eseményen felszólalt
Hartmann Miklós, a JAVK
Olvasóinkért Könyvtári
Alapítvány elnöke is, felhí-
va a figyelmet arra, hogy a

könyvtár mindig a polgárosodás
fontos eszköze volt. Az alapítvány
pedig kezdetek óta gondot fordít
arra, hogy támogassa a hátrányos
helyzetû gyerekek olvasóvá neve-
lését.

Az ünnepség keretében egy el-
ismerést is átadtak. A Magyar Iro-
dalomtörténeti Társaság idei köz-
mûvelõdési díját dr. Gyimesi End-
re történész, egykori igazgató kap-
ta. A Toldy Ferenc-díjat a szerve-
zet országos alelnöke, dr. Papp
Ágnes Klára nyújtotta át, a díjazot-
tat pedig Szemes Béla, a társaság
zalai tagozatának elnöke méltatta.
Pályafutását ismertetve kiemelte,
hogy Gyimesi Endre közéleti el-
foglaltságai mellett sem hagyta
abba irodalomtörténeti kutatásait,
melyek fókuszában a lokális iro-
dalmi örökség feltárása áll.

NYITOTTSÁG ÉS KULTURÁLIS SOKSZÍNÛSÉG
HATVANÉVES A JÓZSEF ATTILA KÖNYVTÁR

Hatvanadik születésnapját ünnepli a József Attila Városi Tag-
könyvtár (JAVK). Az intézmény jogelõdje 1963-ban nyitotta meg
kapuit az olvasók elõtt, persze nem a mostani helyén, hanem a
Gárdonyi utcában, az akkori József Attila Általános Iskola szom-
szédságában.

Közel húsz éve szervezi a ne-
vezett programot a Zala Megyei
Népmûvészeti Egyesület. Az el-
sõdleges cél, a fazekasmeste-
rek szakmai találkozója, tapasz-
talatcseréje, inspirációja, mely-
hez társul a nagyközönség szá-
mára rendezett fesztiválprog-
ram, a Kárpát-medencei faze-
kas központok bemutatkozásá-
val, folklórmûsorral, ismertette
többek között Devecz Zsuzsan-
na, a házigazda népmûvészeti
egyesület elnöke.

– b. k. –

Az országos rendezvény hely-
színe korábban a skanzen volt,
néhány éve pedig a Gébárti Re-
gionális Népi Kézmûves Alkotóház
közvetlen környezete. Az igényes
portékák szemlélése/vására mel-
lett igényes népzenében is része-
sültek a látogatók, gasztronómiai
érdekességként pedig kerá-
miaedényben készült ételt is lehe-
tett kóstolni. 

– A népmûvészek olyan társa-
ság, akik csak ritkán tudnak egy-
mással találkozni, talán csak a

mesterségek ünnepén. Pedig
szükség van arra, hogy lássák
egymás munkáit, szakmai beszél-
getést tudjanak folytatni, inspirá-
lódhassanak ezáltal is. Ezért fon-
tos ez a program, melynek lénye-
ge a szakmai találkozó, hasonlóan
a fafaragók találkozóihoz, melynek
szintén házigazdái vagyunk. A fa-
zekasfesztivál alkalmával mód van
egy-egy mester kiállítására is. Már
régen volt helybeli kiállítónk, az
idén azonban Csuti Tibor munkái-
val zalai mester alkotásait lehet
megnézni – mondta Devecz Zsu-
zsa, aki bár még friss a Zala Me-
gyei Népmûvészeti Egyesület el-

nöki posztján, de
a programok
szervezésében
már több éve ak-
tívan részt vesz.
Elmondta még,
hogy napirenden
van a népmû-
vész berkekben
a szerzõi jogok
és a szabadal-
mak kérdése,
mely eléggé
megoldatlan te-

rület. Szintén fehér folt a mai napig
és ezért a népmûvészek között ér-
dekesség a zalai népmûvészet,
mely még sok kutató- és feltáró-
munkát igényel. Mindezekre ap-
ránként keresnek megoldásokat,
pályázatok révén terveznek a té-
mába vágó kiadványokat, kurzu-
sokat. 

A 18 fazekasmestert vendégül
látó kétnapos rendezvényt Balaicz
Zoltán polgármester is köszöntöt-
te a folklórnap megnyitója alkal-
mával. A városi önkormányzat és
az iparkamara támogatásával
megvalósuló programot táncház
zárta. 

FAZEKASOK TALÁLKOZÓJA GÉBÁRTON



6 Városháza

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a gyermekek védelmérõl és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, és a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások
és gyermekvédelmi szakellátások térítési díjáról és az igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról
szóló 328/2011. (XII. 29.) korm.rendelet alapján szünidei gyermekétkeztetés keretében ingyenes
ebédet biztosít a szülõ, törvényes képviselõ kérelmére

bölcsõdés, azaz öt hónapos kortól a 18. életév betöltéséig a hátrányos helyzetû és a rendszeres
gyermekvédelmi kedvezményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek
részére az alábbiak szerint:

A 2023/2024. tanév tanítási szüneteinek idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének lehetõsége:
A szünidei étkezést igényelhetik azon hátrányos helyzetû és rendszeres gyermekvédelmi kedvez-
ményben részesülõ, halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek, akiknek hátrányos vagy halmo-
zottan hátrányos helyzete a jogszabályokban meghatározottak szerint fennáll.

A 2023/2024. tanév tanítási szüneteinek idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés biz-
tosításának idõtartama:
2023. október 30.,31., 2023. november 2.,3. (iskolai õszi szünet 4 munkanapja)
2023. december 22., 27., 28., 29.; 2024. január 2., 3., 4., 5. (iskolai téli szünet 8 munkanapja)
2024. március 28., 29.; április 1., 2., 3., 4., 5. (iskolai tavaszi szünet 7 munkanapja)

A 2023/2024. tanév tanítási szüneteinek idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés
igénybevételének helyszíne: 

Zalaegerszegi Kölcsey Ferenc Gimnázium
8900 Zalaegerszeg, Rákóczi Ferenc utca 49–53. (Az iskola étkezõje) 

A 2023/2024. tanév tanítási szüneteinek idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés igény-
bevételének módja:
„Nyilatkozat a Gyvt.21/C §-a szerinti szünidei gyermekétkeztetés igénybevételéhez” elnevezésû nyom-
tatvány kitöltése, aláírva az ellátást igénylõ szülõ, más törvényes képviselõ részérõl.

A nyilatkozatok személyes leadásának határideje (õszi szünetre), címe: 
2023. október 20. (péntek)
Zalaegerszegi Család- és Gyermekjóléti Központ. 8900 Zalaegerszeg, Apáczai Csere János tér 5.

A 2023/2024. tanév tanítási szüneteinek idõtartamára vonatkozó szünidei gyermekétkeztetés bizto-
sításának módja:
A szünetek idõtartamára esõ munkanapokon a déli meleg fõétkezés helyben történõ elfogyasztása
11–12 óra között. (Ha az étel helyben történõ elfogyasztását a gyermek elõre nem látható hiányzása,
betegsége vagy egyéb ok akadályozza, a részére biztosított ételt a szülõ elviheti!) 

Mivel az ingyenes szünidei gyermekétkeztetés biztosítása közpénzbõl történik, határozottan
kérjük, hogy ha nem kívánja a megjelölt idõpontok bármelyikében az étkezést igénybe venni, úgy
azt feltétlenül mondja le az ingyenesen hívható zöldszámon (06-80/210-411) az étkezést megelõzõ
nap 8.30-ig, hogy ezzel elkerülhessük a közpénzek pazarlását! 

A bölcsõdés- és óvodáskorú gyermek esetén a szünidei gyermekétkeztetés a következõ idõszakra
vehetõ igénybe: a bölcsõdei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárvatartásának idõtartama
alatti munkanapokon. (A bölcsõde és az óvoda esetleges zárvatartásáról az intézményekben kérhet
felvilágosítást!)

Amennyiben rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermeke/i részére a szünidei
gyermekétkeztetést igénybe kívánja venni, és gyermeke/i hátrányos, halmozottan hátrányos
helyzete még nem került megállapításra, úgy ez irányú kérelmét Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala Szociális és Igazgatási Osztályán (Zalaegerszeg, Ady u. 15.) ügyfélfogadási
idõben terjesztheti elõ.

A beadásnál kérjük, vegye figyelembe az ügyintézés idõtartamát is.
Ügyfélfogadási idõ: kedd, péntek: 8.00–12.00 óra, szerda, csütörtök: 13.00–16.30 óra között.

Diétás étrend – az intézményi gyermekétkeztetéshez hasonlóan
– szakorvosi igazolással alátámasztva igényelhetõ!

FELHÍVÁS
A RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNYBEN RÉSZESÜLÕ,

HÁTRÁNYOS HELYZETÛ ÉS HALMOZOTTAN HÁTRÁNYOS HELYZETÛ

GYERMEKEK RÉSZÉRE

A 2023/2024. TANÉV TANÍTÁSI SZÜNETÉNEK IDÕTARTAMÁRA VONATKOZÓ

SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉS BIZTOSÍTÁSA CÉLJÁBÓL

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA PÁLYÁZATI FELHÍVÁSA

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROSBAN

MENETREND SZERINTI HELYI, SZEMÉLYSZÁLLÍTÁSI SZOLGÁLTATÁS
KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZÕDÉS KERETÉBEN TÖRTÉNÕ ELLÁTÁSÁRA

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Kiíró) Közgyûlése a sze-
mélyszállítási szolgáltatásokról szóló 2012. évi XLI. törvény alapján nyilvános pályázatot ír ki Za-
laegerszeg megyei jogú városban menetrend szerinti, helyi személyszállítási szolgáltatás köz-
szolgáltatási szerzõdés keretében történõ ellátására.

1. A Kiíró neve, címe, telefon- és telefaxszáma:
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 17–19.
Tel.: 92/502-106, Fax.: 92/502-101
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

2. Kapcsolattartó: 
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
Mûszaki Osztály
8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos u. 17–19. 205. iroda
Borda István közlekedésszervezési szakreferens
Tel.:  92/502-132, Fax.: 92/502-119
E-mail: bordaistvan@ph.zalaegerszeg.hu

3. Az eljárás tárgya
Autóbusszal végzendõ, menetrend szerinti helyi személyszállítási szolgáltatás ellátása Zalaeger-
szeg megyei jogú város vonatkozásában, közszolgáltatási szerzõdés keretében. Fentieken kívül a
szolgáltatást igénybe vevõ utasok felé a szükséges menetrend, jegyek és bérletek biztosítása, ér-
tékesítése és tájékoztatás nyújtása. A személyszállítást a közszolgáltatási szerzõdés mellékletében
meghatározott számú és helyû megállóhelyet tartalmazó menetrend szerint kell végezni.

4. A szerzõdés idõtartama:
A Kiíró a szerzõdést határozott idõtartamra, 2024. január 1. napjától, 2028. december 31. napjáig
terjedõ idõszakra, 5 évre köti.

5. A pályázók köre:
A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek azon belföldi vagy külföldi székhelyû szol-
gáltatók, melyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. Külföldi székhelyû szolgál-
tató a pályázaton abban az esetben vehet részt, ha országában is biztosított a menetrend szerinti
autóbusz-közlekedésben a nemzeti elbánás a külföldiek számára.

6. A pályázat benyújtásának helye, határideje: 
Helye: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata (8900 Zalaegerszeg, Kossuth L. u. 17–19.)
Határideje: 2023. november 7. 11.00 óra.

7. Az eredményhirdetés tervezett legkésõbbi idõpontja: 
2023. december 15.

8. A szerzõdéskötés tervezett ideje:
2023. december 20.

9. Az elbírálás módja és szempontja:
A pályázati kiírásban meghatározott alkalmassági követelmények és bírálati szempontok alapján az
összességében a legelõnyösebb ajánlatot benyújtó belföldi vagy külföldi székhelyû szolgáltatóval
kerül sor szerzõdéskötésre.

10. A pályázati kiírás beszerzésének feltételei: 
Átvehetõ 2023. november 7. napjáig minden munkanap 8.00 és 11.00 óra között.

A pályázati kiírás ára: 100 000 Ft + áfa. 
A pályázati kiírás ellenértékét a pályázó átutalással teljesítheti a Kiíró OTP Bank Nyrt.-nél vezetett

11749008-15432704 számú bankszámlájára. 
A pályázati kiírás az átutalási megbízás másolatával vehetõ át munkanapokon 8.00–11.00 óráig a

következõ címen: 8900 Zalaegerszeg, Kossuth Lajos utca 15–17., Polgármesteri Hivatal 205-ös iroda.

A pályázati kiírás postai úton való kézbesítése is kérhetõ, amennyiben az ellenérték megfizetését a
pályázó igazolja. Ez esetben a kérelem postára adásának észszerû határidõn belül kell megtörténnie.
Észszerû határidõn belül feladottnak tekinti a Kiíró a kérelem postára adását akkor, ha a pályázati ki-
írás öt munkanapon belüli megküldése teljesíthetõ. A postai úton való kézbesítésnél nem a Kiírónak fel-
róható késedelem esetén a Kiíró nem tehetõ felelõssé.

A megvásárolt pályázati kiírás másra át nem ruházható. A pályázati kiírás megvétele elõfeltétele az
eljárásban való részvételnek. Amennyiben több vállalkozás együttesen kíván pályázatot leadni, akkor
elég csak az egyik vállalkozásnak a pályázatot megvásárolnia.

Pályázati feltételek:
– magyar állampolgárság,
– büntetlen elõélet,
– cselekvõképesség,
– B kategóriás jogosítvány megléte,
– felsõoktatásban szerzett közszolgálati szak-

képzettség, vagy felsõoktatásban szerzett
szakképzettség és közszolgálati másodfokú
szakképesítés; közszolgálati középiskolai
végzettség vagy középiskolai végzettség és
közszolgálati szakképesítés; vagy középisko-
lai végzettség és közterület-felügyelõi vizsga,
vagy középiskolai végzettség és a közterület-
felügyelõ képzettség megszerzésének vállalá-
sa.

Elõnyt jelent:
– felsõ- vagy középfokú rendészeti képesítés,
– közigazgatási alap- és szakvizsga,
– közterület-felügyelõi gyakorlat. 

Ellátandó feladatok:
A közterületek jogszerû használatának, rendjé-
nek, tisztaságának védelme, jogsértések haté-
kony megelõzése, megakadályozása, meg-
szüntetése, szankcionálása, az önkormányzati
vagyon védelme, a közterületen engedélyhez
kötött tevékenységek jogszerûségének ellenõr-
zése, közremûködés a közrend, közbiztonság
védelmében.

A pályázatnak tartalmaznia kell:
– a 45/2012. (III. 20.) korm.rendelet 1. sz. mellék-

letében meghatározott formátumú önéletrajzot;
– iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi

kötelezettség vállalásáról,
– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt.

A pályázat benyújtásának határideje:
2023. október 6.

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. október 20.
A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt

követõen a címzetes fõjegyzõ dönt.
A munkakör a pályázat elbírálása után azonnal

betölthetõ. A kinevezéskor hat hónap próbaidõ ke-
rül kikötésre. A nyertes pályázónak alkalmazását
megelõzõen a munkakör betöltéséhez szükséges
egészségügyi és pszichikai alkalmassági vizsgála-
ton kell részt vennie.

Az illetmény megállapítása a közszolgálati tiszt-
viselõkrõl szóló 2011. évi CXCIX tv., valamint a vo-
natkozó önkormányzati rendelet alapján történik.

A pályázatot Zalaegerszeg megyei jogú város
címzetes fõjegyzõjéhez postai úton (8900 Zala-
egerszeg, Kossuth u. 17–19.), vagy e-mailben a
szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre
kell benyújtani.

A pályázattal kapcsolatban további felvilágosí-
tás a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

PÁLYÁZATOT HIRDET
KÖZTERÜLET-FELÜGYELÕ MUNKAKÖR BETÖLTÉSÉRE

ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYÛLÉSE 

PÁLYÁZATOT HIRDET
a GÖCSEJI TUDÁSKÖZPONT

– ZALAEGERSZEGI HELYI TERMÉK PIAC
MAGASABB VEZETÕI BEOSZTÁSÁNAK BETÖLTÉSÉRE

Pályázati feltételek:
– felsõfokú iskolai végzettség, 
– büntetlen elõélet,
– felsõfokú végzettségének megfelelõ legalább

5 éves szakmai gyakorlat, 
– közmûvelõdési területen szerzett legalább 5

éves szakmai gyakorlat, 
– népmûvészeti, hagyományõrzéshez kapcsoló-

dó ismeretek,
– vezetõi gyakorlat,
– programszervezés, közösségszervezés terüle-

tén szerzett szakmai gyakorlat,
– pályázatírásban szerzett szakmai tapasztalat. 

A pályázathoz csatolni kell
– 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bi-

zonyítványt a büntetlen elõélet igazolásáról és
arról, hogy nem áll foglalkozástól való eltiltás
hatálya alatt;

– az iskolai végzettséget igazoló okiratok köz-
jegyzõ által hitelesített másolatát;

– a pályázó szakmai önéletrajzát;
– az intézmény vezetésére vonatkozó programot;
– nyilatkozatot arról, hogy a pályázat elbírálásá-

ban részt vevõk a pályázat tartalmát megis-
merhetik;

– nyilatkozatot az elõírt vagyonnyilatkozat-tételi
kötelezettség vállalásáról;

– nyilatkozatot arról, hogy a pályázó a pályázati
anyagban foglalt személyes adatainak a pá-
lyázati eljárással összefüggésben szükséges
kezeléséhez hozzájárul.

A vezetõi beosztással járó lényeges feladatok:
A Göcseji Tudásközpont – Zalaegerszegi Helyi
Termék Piac intézményvezetõi feladatainak el-
látása

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK
HATÁRIDEJE: 2023. SZEPTEMBER 30.

A PÁLYÁZAT ELBÍRÁLÁSÁNAK
HATÁRIDEJE: 2023. OKTÓBER 19.

A beosztás ellátásának kezdõ idõpontja 2023.
november 1., a magasabb vezetõi megbízás hatá-
rozott idõtartamra, 2028. október 31-ig szól. A köz-
alkalmazotti kinevezésben 3 hónap próbaidõ kerül
kikötésre. 

Illetmény és juttatások:
Az illetmény megállapítására és a juttatásokra
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi
XXXIII. törvény, valamint a 77/1993. (V. 12.)
korm.rendelet rendelkezései az irányadóak. 

A pályázatokat Zalaegerszeg megyei jogú vá-
ros polgármesteréhez (Zalaegerszeg, Kossuth L.
u. 17–19.) kell benyújtani, és ezzel egyidõben a
szemelyugy@ph.zalaegerszeg.hu e-mail-címre
megküldeni.

A pályázatokról a benyújtásra elõírt határidõt
követõen, a betöltendõ munkakör feladatait érin-
tõen szakértelemmel rendelkezõ bizottsági sze-
mélyes meghallgatás után a közgyûlés dönt.

A pályázati kiírással kapcsolatban további felvi-
lágosítás dr. Bartl Andrea személyügyi szakrefe-
renstõl, a 92/502-121-es telefonszámon kérhetõ.



Elsõként Török Róbert, a ZTE
KK ügyvezetõje a tavalyi bajnok-
ságban nyújtott szurkolói támoga-
tást köszönte meg. A drukkerek
hazai pályán és idegenben példá-
san buzdították a csapatot. Nagy-
ban hozzájárultak a 4. hely meg-
szerzéséhez.

Bali Zoltán, Zalaegerszeg al-
polgármestere a tulajdonos önkor-
mányzat részérõl elmondta: bíz-
nak abban, hogy az új idény is si-
keres lesz, és legalább az 1–8-ban
ott lesz a ZTE. Az új csarnok egy-
elõre nem épül, de a város nem ül
ölbe tett kézzel. Saját erõbõl terve-
zik a jelenlegi csarnok játékteré-
nek felújítását és az energetikai
fejlesztést. Az emelkedõ energia-
árak ellenére a szolgáltatókkal si-
került kedvezõ szerzõdést kötni,
igy nem kell máshol edzenie a
csapatnak. 

Bencze Tamás szakmai igaz-
gató szerint nem lett kevesebb ri-
vális az NB I-ben. Úgy véli, idén is
jó csapat lesz a ZTE. Lubomir
Ruzicka személyében egy nyitott
személyiségû szakvezetõ érke-
zett, aki mögött minõségi szakmai

múlt áll. Az igazolásokról szólva
elmondta: Tóth Ádámot sikerült
hazacsábítani. Csátaljay Péter
személyében egy U-válogatottal
gazdagodtak. A légiósoknál az volt
a cél, hogy egymással jól együtt-
mûködõ játékosokat találjanak.
Daniel Ostojic személyében hosz-
szú idõ után sikerült egy légióst
megtartani. A tavalyi közönség-
kedvenc Liam D' Reilly-t is szeret-
ték volna megtartani, de a légiós
mindenképpen más bajnokságban
szerette volna kipróbálni magát.

Lubomir Ruzicka vezetõedzõ
elmondta, két éve hívta a Paks, de
akkor még úgy érezte, hogy fel-
adata van a Basket Brno csapatá-
nál. Tizenöt évet töltött el a cseh
bajnokság élvonalában, amit vál-
lalt, elvégezte. Új kihívásokra vá-
gyott. Több ajánlata volt, de a ZTE
megkeresése felkeltette érdeklõ-
dését. Fontos számára a közön-
ség érdeklõdése, jelenléte. Zala-
egerszegen nagyon jók a drukke-
rek, kihívásnak tartja, hogy a szur-
kolók mindig boldogok legyenek. A
játékoskiválasztásnál döntõ volt,
hogy több kosarassal dolgozott

már együtt, Tóth Ádám érkezése
kapcsán örömújongásban tört ki.
Álláspontja szerint nem az életkor,
hanem a teljesítmény számít.
Nagyra értékeli Keller Iván gesztu-
sát, aki magától ajánlotta fel a csa-
patkapitányi karszalagot Tóth
Ádámnak.

A ZTE nagy visszatérõje, Tóth

Ádám úgy vélekedett, amikor el-
ment Egerszegrõl fiatal tacskó volt.
Gyerekkori álma vált valóra azzal,
hogy csapatkapitány lehet. A ZTE-
nél régebben olyan játékosok vol-
tak a csapatkapitányok, akikre min-
dig is felnézett. Szeretné bizo-
nyítani, hogy nem annyira öreg, és
vele is eléri céljait a csapat.

7Sport

Elhangzottak szép tervek, hogy
a következõ idényben jó lenne az
elsõ hatban végezni, maradandót
alkotni a nemzetközi porondon. No
nem a Manchester United játék-
erejével vetekedõ csapat legyõzé-
sére gondoltam, mindössze egy
kört menni az Európa-Konferen-
cialigában.

Tervek voltak, de valahogy min-
den más irányba indult el a klubnál.
Megkezdõdtek a játékoseladások.
Sok szurkolót meglepetésként ért
Demjén Patrik eladása az MTK-
nak. Annál is inkább, mert a ZTE-

nél a kapusposzt – mivel az ellenfe-
lek sokat tanyáznak a kék-fehérek
kapuja elõtt – fontos. A helyére lépõ
Senkó Zsombor és az itt lévõ
Gyurján Márton gyengébb. Talán
nem volt véletlen, hogy Demjén vá-
logatott kerettag lett. A védõsorba
lépve elmondható, a legnagyobb
veszteség Mocsi Attila távozása a
török Rizespor csapatához, õ is vá-
logatott kerettag lett. Kálnoki-Kis
Dáviddal nem hosszabbított szerzõ-
dést a klub, lelkük rajta. Zoran
Lesjakkal igen, aki szintén túl van
játékos-pályafutása zenitjén. Az át-

igazolási szezon hajrájában eladták
Gergényi Bencét a Fehérvárnak.
Játéka a holland edzõnél üde szín-
folt volt. Nem is klasszikus bal hát-
véd volt, Moniznál feljebb játszott.
Újabb sort lépve: a középpályáról
eladta a klub vezetése az egyetlen
irányitó játékosát, Tajti Mátyást, aki
nagyon vágyakozott a családja után
a fõvárosba, az Újpest játékosa lett.
A támadó szekcióból Eduvie Ikobát,
aki az elmúlt év õszén 10 gólt szer-
zett, utána teljesen visszaesett a já-
téka, Portugáliába igazolt. Rajtuk kí-
vül még távozott Eros Grezda, aki
mellékszereplõ volt. Távoztak még
kölcsönadott ifisták is.

A klubnál mindig hangsúlyoz-
ták, hogy a játékoseladás fontos a
mûködés szempontjából. Termé-
szetesen nem vitatkozom, de a
ZTE esetében az arányokkal gon-
dok vannak..

Nézzük az érkezési oldalt:
Senkó Zsombor egykori zalaiként
tért vissza, pallérozódott a Ju-
ventus akadémiáján, itthon a

DVTK-nál szerepelt. Eddig nem
gyõzte meg a bizonytalanokat,
hogy õ a megoldás a kapusposz-
ton, bizakodni kell, hogy belelen-
dül. Hosszú idõ után rájöttek a
klubnál, hogy igazi szélsõ védõ
nincsen a ZTE-nél. A jobb oldalra
érkezett az észak-macedón Todor
Todorovski, a ZTE-ben még nem
játszott, bízunk benne, beválik. A
bal oldalra Medgyes Sinan, védõ-
ként, mintha fizikálisan gyenge len-
ne, az FTC ellen úgy tûnt. Az utol-
só pillanatban az MTK-tól érkezett
kölcsönbe, a védelem közepére
Várkonyi Bence illetve a szintén
védõ, görög Stefanos Evangelov.
A középpályára szintén kölcsönbe
jött az Újpesttõl Yohan Croizet, va-
lószínû õ venné át Tajti helyét. Az
Újpest csapatában az NB III-ban
szerepelt fizikálisan van pótolniva-
lója, és bizony elég sérülékeny já-
tékos. Soltész István Budafokról
érkezett, eddig keveset szerepelt a
csapatban, nem tudni, mire lesz
képes. Josip Spoljarics az
Osijektõl érkezett, õ volt már a ZTE
játékosa.  Nem hagyott mély nyo-
mokat a szurkolókban. Reméljük,
jobb lesz, mint az elsõ alkalommal.
A támadósorba érkezett Antonio
Mance a DVSC-tõl, a FTC ellen jól
mutatkozott be. Ikobánál jobb játé-
kosnak tûnik.  Említést érdemel
még Mim Gergely, aki másodszor

érkezett kölcsönbe a Puskás Aka-
démiától, és jól teljesít a ZTE-ben.
Idén is sok fiatalt kölcsönadott a
klub. Talán túl sokat is, mivel a ZTE
tartalékcsapata az egyik legnehe-
zebb csoportba került az NB III-
ban, nem ártott volna több játékost
itt tartani. Érdemes pár gondolatot
ejteni a saját nevelésû utánpótlás-
ról. Bedi Bence óta egyetlen saját
nevelés sem ragadt meg tartósan
az elsõ csapatnál. Nem ártana egy
elemzést tartani a vonalon, hogy
miért?

Visszatérve a nemzetközi kupa
szereplésre, rövidre sikerült a
ZTE-nek. Valljuk be kevés esély
mutatkozott a továbbjutásra. A za-
laiak egyedüli magyar csapatként
kettõs vereséggel búcsúztak. A
horvát Osijek, bárki bár mit mond,
nem volt egy világverõ alakulat. A
nemzetközi kupa következõ köré-
ben egy török együttes simán ki-
verte az Osijeket.

A hazai bajnokságról szólva: a
ZTE FC hat forduló után egy gyõ-
zelmet aratott és ötször kapott ki.
A gólkülönbsége:6-15, a megszer-
zett pontok száma 3. Ezzel a 11.
helyet foglalja el a tabellán. Az
utolsó Mezõkövesd rúgott keve-
sebb gólt a ZTE-nél (5). A 12 csa-
patos mezõnyben a ZTE kapta a
legtöbb gólt (15). A számok hûen
tükrözik a csapat teljesítményét.

A válogatott Eb-szereplése
miatti szünetet alaposan ki kell
használnia a csapatnak, egységes
társasággá kell válnia. Fizikumban
egy szintre kell hozni a játékoso-
kat, valamennyi labdarúgónak tu-
dása maximumát kell adnia, hogy
a ZTE meginduljon felfelé a tabel-
lán. A soron következõ három ta-
lálkozót nézve (Fehérvár FC, Pus-
kás Akadémia, Mezõkövesd) fel
kell kötni a gatyát, pontokat kell
szerezni, különben nagyon nagy
bajba kerülhet a ZTE.

Végül álljon itt Bozsik Péternek,
a 2002-es ZTE bajnokcsapata ve-
zetõedzõjének nyilatkozata, amit a
sportal.hu-nak adott: 

– A menedzselésben nagy vál-
tozás nem történt a ZTE-nél. Az
elõzõ idényben is a fiatalokra he-
lyezték a hangsúlyt. Moniz irányí-
tásával egészen jól ment a csa-
patnak, bár tavasszal nem volt ki-
egyensúlyozott. Ez vezetett a
holland edzõ menesztéséhez. El
kell fogadni, hogy a klub játékos-
eladásból próbál mûködni. Vi-
szont kívülállóként nehéz meg-
mondani, hogy a kiárusítás mö-
gött tényleg csak gazdasági okok
állnak-e? Korai még temetni a
kék-fehéreket, de a rajtnál na-
gyon bentragadtak, és a jelen ál-
lás szerint a kiesés ellen fognak
küzdeni.

SOK EGYES BECSÚSZOTT AZ ELEJÉN
BERAGADT A RAJTNÁL A ZTE FC

Az elsõ szünet következik a magyar foci élvonalában, mert a
magyar válogatott Eb-selejtezõt játszik. Ilyenkor vissza lehet te-
kinteni az eddig történtekre. Egy hasonlattal élve mondhatnánk,
úgy is lehet év eleji bizonyítványt készíteni, hogy a tanuló csak
nyaralt a nyár során, vagy elõ vette a tankönyvet.  Nos, az emlí-
tett bizonyítvány a ZTE labdarúgócsapatánál tele van karóval
(egyessel). Az elõzmények nem ezt ígérték. Az elmúlt „tanévet” a
ZTE jól zárta, a klub fennállása során elõször nyerte meg a Ma-
gyar Kupát, és viszonylag magabiztosan maradt bent az NB I-
ben. Hosszú idõ után a zalaiak kiléphettek a nemzetközi porondra.
Lehetett volna mire építkezni. Nem történt meg. Nem tudni miért.

A tavalyi sikeres szezon után jó hangulatú szurkolói ankétot
tartott a Zalakerámia ZTE férfi kosárlabdacsapata.

SZURKOLÓI ANKÉT A FÉRFI KOSÁRLABDÁZÓKNÁL

– Többen pályáztunk a szövet-
ségi kapitányi posztra – hangoz-
tatta Fehér László. – Számomra
megtiszteltetés, hogy engem vá-
lasztottak. Igaz, nem akartam még
pályázni, csak a ZTK FMVas-ra
akartam koncentrálni, de biztattak
több helyrõl, hogy pályázzak. Úgy-
mond kicsit nyomás alatt voltam,
végül is pályáztam, a szövetség
vezetése pedig engem választott. 

– Önnel nyert utoljára érmet a
magyar felnõtt válogatott. Azóta
kívülrõl szemlélte a történése-
ket? 

– Távozásomat követõen a ma-
gyar csapat nem került érmes po-
zícióba, amit természetesen nem
tartok jónak. Úgy látom, a váloga-
tott kerettagokban megvan az
igény, hogy jobbak legyenek, eh-
hez megfelelõen kell õket motivál-
ni. Szeretnék a fiatal tehetségek-
nek lehetõséget biztosítani, a
gyengébb csapatok ellen bedobni
õket a mély vízbe. Ismerem a férfi-
mezõny fiatal játékosait, akik sze-
retnének jobbak lenni, és bekerül-
ni a válogatottba. Azt tervezem,
hogy a tehetséges fiatalok 4–5
éven belül a magyar válogatott
erõsségei legyenek.

– Edzõtáborokra, összetar-
tásra lesz lehetõsége?

– Bizakodom, hogy a válogatot-
tak számára sikerül több összetar-
tást összehozni. Bár az is igaz,
hogy a nemzetközi kupákban sze-
replõ csapatok játékosai számára

klubszinten is jó felkészülést biztosít
a nemzetközi porond. Remélem,
két csapat is beverekszi magát a
Bajnokok Ligájába, az ottani találko-
zók is jó felkészülést biztosítanak a
válogatottaknak. Szeretném meg-
nézni a válogatott kerettag játéko-
sokat élõben, ahová nem tudok el-
jutni, õket online tekinteném meg. A
szövetség fõtitkárával beszélve biz-
tosított, hogy három idõpontban az
edzõtábor is összejöhet. 

– Az országos szövetség ve-
zetése megfogalmazott valami-
lyen elvárást Fehér László felé?

– Elvárás egyelõre konkrétan
nem fogalmazódott meg irányom-
ba, az országos szövetség részérõl.
Jómagam és az országos testület is
szeretné, hogy a magyar férfiteke
elõre lépjen. Elõbb az egyéni vb jön.
Szerencsés sorsolás esetén látok
esélyt, hogy akár már az egyéni vb-
n érmes tekézõnk legyen. A 2024-
es egyéni vb-t Szlovákiában rende-
zik meg, a 2025-ös évben jön a ha-
zai rendezésû csapat-világbajnok-
ság. Arra mindenképpen szeretnék
egy dobogóra esélyes magyar válo-
gatottat összerakni. Négy csapatra
támaszkodnék a válogatás során.
Leginkább a Szeged, a ZTK
FMVas, a Répcelak és a Kaposvár
játékosaira számítanék, de cseppet
sem bánkódnék, ha kisebb csapa-
tokban is feltûnne egy-egy tehet-
ség.

BÍZNA A FIATALOKBAN
FEHÉR LÁSZLÓ ISMÉT

A FÉRFI TEKÉZÕK SZÖVETSÉGI KAPITÁNYA
Pályázat útján lett ismét szövetségi kapitány Fehér László, a

ZTK FMVas férfi szuperligás tekecsapatának edzõje. A kiváló
szakembert a felnõtt férfi szakág élére nevezték ki. Fehér László
2010–2015 között már irányította a válogatottat, 2004-ben játé-
kosként nyert csapatvilágbajnoki címet. Szövetségi kapitányként
– többek között – a 2013-as magyar rendezésû világbajnokságon
lett aranyérmes a válogatottal.

VARGA MARTIN CSONGOR JUNIORBAJNOK
Tatabányán, a Földi Imre Sportcsarnokban rendezték meg a

junior súlyemelõk országos bajnokságát.

A versenyen a ZTE Súlyemelõ
Klub sportolója, Varaga Martin Cson-
gor, munka mellett készülve, elsõ-
éves juniorként remekelt, 230 kilós
összteljesítménnyel aranyérmes lett.
Az egerszegi sportoló 100 kilót szakí-
tott, 230 kilót lökött.

A versenyzõ és edzõjének, Papp
Péternek a részvételét az ob-n a
Spirit Autó támogatta.

ZALASZÁM-ZAC-
EZÜSTÉREM

A LIGADÖNTÕRÕL

Muszil Ágnes, a Zalaszám-
ZAC versenyzõje a Szuper Liga
döntõben 800 m-en remek egyé-
ni csúccsal, a világbajnoki részt-
vevõ Kéri Bianka mögött a  má-
sodik helyen végzett, ideje:
2:08,82 perc.  Felkészítõ edzõ:
Góczán István
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